

## **Nagy feladatok előtt a zirci kórház - több egészségügyi dolgozó is jutalmat vehetett át a Semmelweis-napon**

**Vetítívászon, két régi infúziós állványra kiveszítve. Körbe terülj-terülj asztalkám. Szokásos Semmelweis-napi ünnepségét tartotta a Zirc Városi Erzsébet Kórház-Rendelőintézet kollektívája július 4-én hétfőn.**

Pénteken több kórházi dolgozóval is találkoztunk a pápai fürdőben, nem véletlenül: a kormány ettől az évtől munkaszüneti napot rendelt el az egészségügyi szolgáltatóknál foglalkoztatási jogviszonyban álló egészségügyi dolgozók és az egészségügyben dolgozók részére. Érdemes minden nap jó szívvvel és mosollyal felkelnünk, mert elmondhatjuk, hogy a mi életünknek mindig van értelme. Azért töltjük minden egyes napunkat az intézmény falai között, hogy másokat tudjunk szolgálni. Mások ebből tudjanak feltöltekezni, és visszamenve a családjukhoz, a munkahelyükre, ismét tudjanak szolgálni – e szavakkal foglalta össze az orvosi társadalom küldetését *dr. Tóth Árpád* főigazgató megnyitóbeszédében. Megköszönte a zirci kórház kollektívájának két-három éves munkáját, ami szerinte nagyon komoly teljesítmény volt, ugyanakkor hozzátette: ezt az elszántságot kéri, sőt egy kicsit el is várja a következőkben. Utalt egyben a közeljövő két komoly feladatára, egy nagy értékű szakrendelő beüzemelésére és a tanuszoda átvételére. Mint azt a főigazgató elmondta, ezek a projektek minden munkatárs részéről plusz odaadást, elkötelezettséget és magas szintű teljesítményt kívánnak meg. Az igazgatói köszöntő után egy nagyon szép verset hallhattunk az ápolói hivatásról *Bartók Évától*, majd két érdekes előadásnak lehettünk fül- és szemtanúi: *Varga Gergely* vezető gyógytornász a gerinckímélő életmódról, *Valler Ilona* ápolási igazgató a gyógyítók lelki egészségéről tartott bemutatót. Az ünnepség jutalomosztással és állófogadással zárult. Az Erzsébet kórház idén *dr. Hevesi Gusztáv*, *Kuti Mária Judit*, *Lattenstein Jánosné*, *Somlai Ottóné* és *Vajcs Jánosné* tevékenységét ismerte el.



**Kelemen Gábor**